

Вы с ними встретитесь сегодня

В опере „Князь Игорь“

12 мая 1949 года в Новосибирском театре оперы и балета была впервые поставлена опера Бородина «Князь Игорь».

И вот уже почти одиннадцать лет не сходит со сцены это бессмертное творение русского композитора.

Сегодня вновь зрители встретятся с персонажами замечательной оперы. 92-й раз идет «Князь Игорь» на сцене нашего театра.

В сегодняшнем спектакле зрители услышат исполнителей, впервые выступающих в этой опере.

15 лет пела на сцене Львовского театра оперы и балета заслуженная артистка УССР А. И. Юровская. А в ноябре прошлого года актриса приехала к нам. За три месяца А. И. Юровская выступила в партиях Аиды в одноименной опере Верди, Лизы («Пиковая дама» Чайковского), Наташи («Русалка» Даргомыжского).

Сегодня певица впервые на сцене Новосибирского театра исполнит партию Ярославны.



В этом сезоне пришел на сцену нашего театра и Михаил Райцин. Хорошие вокальные данные, серьезная работа актера принесли ему заслуженный успех. Герцог, Ленский, Альфред, Джеральд, Табанка в опере «Ермак» — вот галерея образов, созданных молодым певцом.

Сейчас актер работает над партией Овода.

В сегодняшнем спектакле М. Райцин впервые исполнит роль Владимира Игоревича.

„Вечерняя Новосибирск“
г. Новосибирск

13 ФЕВ 1950